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— 2.XE010KOI TeAEOTEC
— A\oyIKoi TeAeOTEC
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H evToAr if-else >«

* NMapadeiypua:

Eav yia Ekppaon (ouvenkn) Traipvel TIN
MEYAAUTEPN TOU PNOEV BEAOUUE VO EKTEAEOOUNE
KATTOIEC EVTOAEC OAAIWC KATTOIEC AAAEC:

ornv yAwooa C...

if (temp > 0}

printf(“above freezing.\n™);
} else {

printf(“freezing\n"’);

} 8-3



Napdadeiypa ETIAOYAC i

o [pAWETE KWOIKA TTOU TTAIPVEI VIO TTAPAUETPOUC
OUO AKEPAIOUC aPIOUOUC KAl TUTTWVEI TOV
MIKPOTEPO.

Yeudokwodikag
dlapaoe Touc a, B
av (a < B) TOTE

TUTTWOE
OAAIWG
TUTTWOE B
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YAotroinon AAyopiBuou yia ToV g
UIKPOTEPO APIBUO =<
#include <stdio.h>

int main()

{

int a, b;

printf("dwse ta a kai to b\n");
scanf("%d, %d", &a, &b);

if (@ <Db)

printf("%d\n", a);
else

printf("%d\n", b);

return O;
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s

[TapaAAayec uhottoinonc

if (a<b)

printf(“%d\n”, a);

else

printf(“%d\n”, b);

Int minimum:;
if (a<b)

minimum = a;
else

minimum = b;

printf(“%d\n”, minimum);

Int minimum;
minimum = a;
if (b < minimum)

minimum = a;
printf(“%d\n”, minimum);

8-6




Napdadeiypa ETIAOYAC i

* [ paweTe KWOIKA O OTTOIOC TTAIPVEI VIO
TTAPAMETPO £EVA OKEPAIO APIOUO Kal
TUTTWVEI avaAoya UE Tov apiBuo:

— «UIKPOTEPO TOU O» N
— «ioo ue O» N
— «UEYAAUTEPO TOU O»

8-7



YAotroinon AAYOpPIBUOU VIO TOV (5

, , D 4
UIKPOTEPO APIBUO
int main() int main()
. OPEO e AAGOX

;

printf(*“dwse to a”\n);
scanf(“%d”, &a);

if (a>0) {
printf(““‘megalytero tou 0\n”);

)
else if (a<0) {

printf(“mikrotero tou 0\n”);

}

else {
printf(“iso me 0\n”);

b

return O;

printf(“dwse to a”\n);
scanf(“%d”, &a);

if (a>0) {
printf(“megalytero tou 0\n”);

h
else if (a<0) {

printf(“mikrotero tou 0\n”);

}

printf(“iso_me 0\n”); )
EKTUTTWVEI TTAVTA

printf(“iso me 0\n”);
return O;

} 8-8




H evtoAn switch (Mapadeypa) %

#include <stdio.h>
int main() {
int menu;
int v1=10, v2=20, total;
charc;
printf("Please make a selection (1-2) :");
scanf("%d",&menu); /* READ calculation type */

switch (menu) /* select the type of calculation */

{
case 1:
total = v1 + v2;
c='"+",
break;
case 2:
total = v1 - v2;
c="
break;
default: printf("Invalid option selected\n");
}
printf("%d %c %d = %d", v1, c, v2, total);
return 0;



A\OYIKEC TTAPACTACEIC b &

 Mia Aoyikn TrapaoTtaon (All) ival
avaAoyn HabnuaTiKNG TTapdoTaong, ME TNV
dla@opPa OTI TO ATTOTEAEC A PTTOPEI VO
gival povo aAndeia (1) n Aadog (0)

* A\OYIKEC TTAPACTACEIC CUVOETOVTAN
XPNOIUOTTOIWVTAC OXECIOKOUG TEAEOTEC

* AUO AOYIKEC TTAPAOCTACEIC UTTOPOUV VA
ouvOUOOTOUV JE £EVa AOYIKO TEAEOTN
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>yeolokoi TeheoTéc (Relational Operatofé)

* Auadikoi TeAEOTEC
* < MIKPOTEPO ATTO
>  MEYOAUTEPO ATTO
*« <= UJIKPOTEPO I} IO HE
e >= MEYOAAUTEPO I iOO ME
e == |OO ME
« I=  d1ad¢popo TOU

* AtroTipouvtal o€ 0 (peudng) n 1 (aAndng)
o TuTTOI TEAEOTAIWYV Int, char, float, double
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>xeolokoi TeheoTéc (Relational Operatofé}

o (x<vy) /Vemorpépel 0N 1 (avaloya ue x,y)

t=(x<vy); if (t)printf(“true\n”);

e k=(1>=8);/k=0n1

ca=(b!=b),/a=0(false)

o (f==2.3456) [IPO2ZOXH T10TE dEV
ouyKpivoupe ouo float } double e Ico0TNTO

« (‘fa’>="'pb’) /| FALSE (dnA. 0)

—‘a'k'b’<.<Z
_ ‘A,<‘B’<__<‘Z,
— '0<'1'<. <9
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Novyikoi TeAeoTéc (Logical Operatorsyy

2.UvOudalouVv OUO AOYIKEC TTAPACTACEIC O€
uia oUuvOeTn AoyIKn TTapAaoTaoN

&& auleuln, duadikoc TeAeoTAC (and)
| O01aleucn, duadIKOC TeEAEOTNC (Or)
| apvnon, povadiaioc TeAeOTNC (Not)

— AtroTipyouvtal ce 0 N 1
« 0 (dev 10¥UEl, Weudn¢ N false)
« 1 (1oxUel, aAnBnc n true)
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Ekppaoeig ue AOYIKOUG KAl g5
2. XEOIOKOUC TEAEOTEC .

. t = ((A>=0) && (A<=100));
Av A oT10 €Upo¢ [0..100] ToTe t=1 aAAiwg t=0

* y=(s<10 || s>100);
Av s oT1o €Upoc¢ [..9]1 N [101..] ToTE Y=1 aAAIiwg y=0

+ y = (<10 &&j==1)

Av | 010 €Upoc [..9] kal jioo pe 1 16TE Y=1 aAAIwg y=0
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MpoTEPAIOTNTEC b4
upnAoTepn
()
!
“ %
+ _
< <= >= >
== |=
&8
| \ 4

XopnAotepn
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2 €1pA 2uvOnKwv o€ Jia Aoyikn 'EKCPPG%U%%

* VIO AOYyOUG ATTOOOTIKOTNTAC

e OEIPA TWV OUVONKWY O€ Hia Aoyikn
ekppaan, T.X.
—(y/x)>2 && x!=0

« Eav x 1coutal ye 0, run time error (AG60G).
[ATTayopeueTe n Olaipeon e 1o Ol].

* Opwce n akoAouBn diatuttwaon UTrepPaivel
TO TTPORANMA TNG diaipeong ue 0
—x!1=0 && (y/x)>2
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Metdopaon Ekppdoswy os C %

* X KOI' Y MEYOAUTEPA TOU Z
— (x>z && y>2)

e X gival ico yeto 2 n ue 170 10
— (x==2 || x==10)

* a gival oTo TTEdIO ATTO b JEXPI KAl C
— (a>=b && a<=c)
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